



滨州手机客户端

责任编辑：朱兴芳 杨向军
电话：3186761



近年来,魏桥创业集团每年都隆重举行大型职工体育运动会。

富有创意的精彩队形队列展示。

幼儿军鼓花环花样跳绳方队表演。

滨魏工业园代表队方队展示。

鼓舞士气凝聚力量 放飞梦想展现风采

魏桥创业集团2019年职工体育运动会成功举办

滨州日报/滨州网讯(记者 邱芹 通讯员 巩向舒 张现攀 成学飞 范甜甜 报道)4月29日上午,魏桥创业集团2019年职工体育运动会在魏桥创业文化广场隆重开幕。集团董事长张波宣布运动会开幕,集团公司党委书记、总经理张红霞致开幕词。

4月29日9时30分,在嘹亮的器乐声中,国旗、厂旗、会旗仪仗队,幼儿军鼓花环花样跳绳方队,彩旗方队,专业队方队,铭宏公司代表队、威魏工业园代表队、北海沾化代表队、滨魏工业园代表队、热电滨州代表队、宏杰公司代表队、铝业滨州代表队、宏儒公司代表队、热电邹平代表队、氧化铝邹平代表队、邹魏三园代表队、铝业邹平代表队、机关后勤代表队的运动员、裁判员,身着色彩各异的向尚运动服,迈着整齐有序的步伐依次步入会场,并做了富有企业文化内涵和创意的精彩队形队列展示。

开幕式现场,全场运动员和职工观众共6000余人激情演唱《我和我的祖国》。

长期以来,魏桥创业集团高度重视企业的精神文明建设工作,广泛开展各类文化体育比赛活动,尤其是在生产经营等各项工作十分繁忙的形势下,每年都隆重举行大型职工体育运动会,这既是对国家和省市各级全民健身活动的积极响应,也是高度重视企业精神文明建设的具体体现,更是坚持以人为本、关心职工身心健康的实际行动。同时,集团还积极参加国家和省市举办的各类体育比赛活动,并取得了优异成绩。男子乒乓球队连续五年征战全国乒超联赛,男女篮球队在国内外多项赛事中夺得冠军,羽毛球俱乐部被省羽协授予突出贡献奖,这些都很好地展示了企业形象,提高了滨州、邹平的知名度和影响力。

魏桥创业集团牢固树立和贯彻落实新发展理念,以增强员工体质、提高健康水平为根本目标,以满足员工日益增长的多元化体育健身需求为出发点和落脚点,坚持以人为本、注重实效的工作原则,统筹建设全民健身场地设施,不断完善全民健身活动体系,为员工开展健身活动创造条件。企业将大力弘扬体育文化,促进员工全面发展,形成健康文明生活方式,树立人人爱锻炼、会锻炼、勤锻炼的良好风尚。集团将以体育运动会为契机,抓好团队建设各项工作,培养团队意识,打造团队精神,增强员工的向心力、凝聚力和集体荣誉感,引导大家以更加饱满的工作热情投入到生产经营建设中去,为加快企业新旧动能转换、实现高质量发展、提升核心竞争力作出新的更大贡献。

魏桥创业集团2019年职工体育运动会设有男子篮球、羽毛球、乒乓球、拔河、女子踢毽子、集体跳绳、田径7个大项的比赛。比赛采取积分设置,根据总分评选出团体冠、亚、季军。同时,设立“体育道德风尚奖”“优秀组织奖”“团结进步奖”“最佳领队奖”“最佳裁判奖”“最佳运动员奖”“最佳新秀奖”。

5月2日,魏桥创业集团2019年职工体育运动会各项赛程圆满结束。企业领导为体育道德风尚奖、最佳运动员、最佳新秀等奖项获得者颁奖。

本次运动会的成功举办,充分展示了拼搏进取、求实创新、快速高效、勇争一流的魏桥创业集团企业精神和广大员工的良好风貌,鼓舞了士气,凝聚了力量,放飞了梦想,用奋斗和拼搏让五一、五四精神薪火相传,以崭新的姿态和优异的成绩向国庆70周年华诞献上了一份厚礼。



4月29日上午,魏桥创业集团2019年职工体育运动会在魏桥创业文化广场隆重开幕。



开幕式现场,6000余位职工激情演唱《我和我的祖国》。



拼尽全力团结合作争夺冠。



魏桥创业男子乒乓球队连续五年征战全国乒超联赛,极大带动了企业员工参与运动的热情。



田径100米短跑比赛。



跳绳比赛。



篮球赛场上的激烈比拼。



羽毛球赛场展英姿。